



Областная Газета

среда,
24 мая / 2023

№ 109 (9624)

НОЧНОЙ ДОЗОР

Музей – был.
Библио – будет.
Музыку – ждем

стр. III–VI →

Пожарный режим



Евгений Куйвашев продолжает работать в муниципалитетах, страдающих от пожаров

Губернатор вчера побывал на месте ликвидации крупного очага возгорания в районе поселка Солнечный Березовского городского округа, пообщался со спасателями и добровольцами.

В районе поселка Солнечный площадь интенсивного горения торфа составляет 85 гек-

таров. Угрозы населенному пункту нет. На месте идет тушение, ведется проливка кромок пожара при помощи мотопомп, распил поваленных деревьев, обустройство проездов для пожарной техники, обустройство плотины на реке Большой Рефт. Всего в борьбе с огнем задействованы около 200 человек. Среди них – курсанты Уральско-

го института Государственной противопожарной службы МЧС России. Также на месте работают добровольцы. Задействованы 24 единицы техники.

По словам сотрудников Авиалесоохраны, торфяной пожар – такой, как у поселка Солнечный, – один из самых сложных, для его ликвидации сейчас прилагаются все усилия, но

пока ликвидация дается непросто. Борьбу со стихией осложняет 10-метровая глубина залегания торфа.

Губернатор поручил подготовить списки волонтеров для их поощрения, а также поблагодарил всех задействованных за работу в ликвидации пожара.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

16 870

выпускников
планируют сдавать ЕГЭ

Никаких новшеств в организации экзамена в этом году не будет. Выпускникам рекомендуется прибыть к 9:50 утра, так как за 10 минут до старта пройдет инструктаж, где еще раз будет рассказано о правилах проведения ЕГЭ, в том числе о правилах подачи апелляции. В этом году не будет термометрии на входе в помещения и других ограничений, которые ранее вводили санврачи в связи с коронавирусом.

Будет вестись онлайн-трансляция из всех 1 680 аудиторий. При видеонаблюдении применят искусственный интеллект: он позволит фиксировать и «подсвечивать» отклонения в поведении ученика, чтобы наблюдатели смогли на местах проверить этот сигнал.

53 417

свердловских
семей получают
максимальную
выплату на детей

В Свердловской области с начала 2023 года единое пособие в максимальном размере было одобрено 53 417 семьям. Всего же с начала года единое пособие выплачивается родителям 158 297 детей в регионе. Размер максимальной выплаты на детей в области составляет 14 623 рубля.

Закон на злобу дня

Законодательное Собрание дает добро на расширение оказания помощи погорельцам

Сергей РЫБАКОВ,
Василий АЛЕКСЕЕВ

Вчера на очередном заседании весенней сессии депутаты Заксобрания области приняли ряд важных социальных законов. В частности, поддержали инициативы губернатора Евгения КУЙВАШЕВА по помощи погорельцам и расширили категории лиц, имеющих право на получение материальной помощи пострадавшим в результате пожаров. Также свердловские законодатели дополнили перечень ветеранов боевых действий, которым предоставляются меры соцподдержки.

В Свердловской области материальная помощь пострадавшим от пожаров будет распространяться не только на граждан, зарегистрированных по месту жительства в уничтоженных огнем домах, но и на тех, кто там проживал без регистрации. Соответствующие поправки в областной закон приняли вчера депутаты Заксобрания. Это поможет жителям, в особенности пожилым, не оформлявшим регистрацию, в дальнейшем не остаться без жилья. Действие закона будет распространяться на граждан, чьи дома сгорели в пожарах после 31 марта 2023 года.

– Ситуация, которая сегодня сложилась в области с пожара-

ми, показывает, что закон важен и необходим. Это оперативное реагирование на сегодняшнюю ситуацию, – подчеркнул председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Михаил Зубарев.

Также депутаты дополнили категории ветеранов боевых действий, которым предоставляются меры социальной поддержки на территории Свердловской области. В число получателей вошли принимавшие участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР, начиная с 11 мая 2014 года, граждане, заклю-

чившие контракт с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, в ходе специальной военной операции на территории Украины, ДНР и ЛНР с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской и Херсонской областей с 30 сентября 2022 года.

– В этом же законопроекте, обсужденном и принятом, особая категория наших граждан, наших молодых ребят, которые отстаивают мир от фашизма, борются с этим злом в рамках специальной военной операции, – говорит председатель комитета по социальной политике Вячеслав Погудин.



10%

составило снижение
подростковой
преступности

Положительная динамика по снижению подростковой преступности в Свердловской области фиксируется с 2016 года. И в 2022 году преступлений среди несовершеннолетних стало на 10% меньше. Об этом заявил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на межведомственном совещании под руководством заместителя генерального прокурора РФ Сергея Зайцева.

oblgazeta.ru →